

POKYNY PRO CIZÍ STRÁVNÍKY A ZAMĚSTNANCE

Obědy objednávejte na <http://www.nemda.cz/obedy>

- na úterý, středu, čtvrtek a pátek objednávejte vždy nejméně den dopředu do 9 hod.
- na pondělí, sobotu a neděli je nutné objednávat nejpozději v pátek, též do 9 hod.
- po časovém limitu můžete zkusit objednat či nabídnout svůj nechtěný oběd pomocí funkce “BURZA“

Stejné podmínky platí i pro objednávky a odhlášky přes terminál v jídelně nemocnice.

Cena pro cizí strážníky – od 1. 5. 2024 pro cizí strážníky 99,- Kč/ 1 porce (důchodci, pečovatelské služby, ostatní a obědy do jídelonosičů). Cena obsahuje 12 % DPH.

Čipová karta pro cizí strážníky je zálohována na 100,- Kč.

Upozorňujeme, že lze dobýt kredit pouze na jeden měsíc dopředu.

Cena pro zaměstnance – 45,- Kč/ 1 oběd. Cena obsahuje 12 % DPH.

Upozorňujeme strážníky, že pokud přestanete odebírat obědy a po dobu tří let si nevyzvednete zbylé stravné a zálohu za kartu na pokladně nemocnice, bude karta zablokována. Záloha na kartu a stravné budou následně nevratné.

Výdej obědů:

do jídelnosiče – po-ne – 10.30-11.00 hod.

oběd na talíř – po-pá – 11.15-12.45 h

(víkend a svátky – 11.15 – 12.15 h)

Upozorňujeme, že oběd do jídelnosiče mimo uvedenou dobu vydán nebude!

Při vyzvedávání objednané stravy do jídelnosičů Vás žádáme o dodržení předepsaných hygienických předpisů:

- dezinfekce rukou při vstupu do jídelny.
- svůj jídelnosič, prosím, rozložte na připraveném stole na ták a přistupujte k výdejnímu okénku pouze s jídelnosičem na táciu.
- vydanou stravu do jídelnosičů si odnese na táciu opět na přípravný stolek, kde si jídelnosič z táciu složíte a odnesete.

Pokrmý jsou určeny k okamžité spotřebě, změna jídelního lístku vyhrazena!

Provoz jídelny se řídí dle platných vládních nařízený. Prosíme o jejich dodržování.

Aktuální jídelníček najdete vždy na objednávkovém portále, terminálu a www.nemda.cz

Výdej a dobýjení čipových karet se provádí na pokladně nemocnice hotově či platební kartou: po-pá – 8-12 h, 12.30-14 h, út a čt – 12.30-16 h.

SEZNAM ALERGENNÍCH SLOŽEK obsažených v pokrmech

dle Vyhlášky č. 113/2005 Sb., o způsobu označování potravin a tabákových výrobků:

1. Obiloviny obsahující lepek a výrobky z nich – A – pšenice, B – žito, C – ječmen, D – oves, E – špalda, F – kamut, nebo jejich G – hybridní odrůdy a výrobky z nich/ 2. Korýši a výrobky z nich/ 3. Vejce a výrobky z nich / 4. Ryby a výrobky z nich / 5. Jádra podzemnice olejné (arašídý) a výrobky z nich/ 6. Sójové boby (sója) a výrobky z nich/ 7. Mléko a výrobky z něj (včetně laktózy) / 8. Suché skořápkové plody a výrobky z nich – A – madle, B – lískové ořechy, C – vlašské ořechy, D – kešu ořechy, E – pekanové ořechy, F – para ořechy, G – pistácie, H – makadamie a výrobky z nich/9. Celer a výrobky z něj / 10. Hořčice a výrobky z ní / 11. Sezamová semena a výrobky z nich/ 12. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentracích vyšších než 10mg/kg nebo 10 mg/l, vyjádřeno jako SO₂ / 13. Vlčí bob (lupina) a výrobky z něj / 14. Měkkýši a výrobky z nich.